

MCB Bank Limited **Company Secretary Office**

6th Flor, MCB House 15 Main Gulberg, Jail Road Lahore, Pakistan

T: +92 42 36041998-9 E: corporate.affairs@mcb.com.pk

PSX-100(5F)2023/30 April 28, 2023

The General Manager Pakistan Stock Exchange Limited Stock Exchange Building Stock Exchange Road Karachi

Dear Sir,

Sub: **Text of Advertisement Prior to Publication**

Placement of First Quarterly Financial Statements on the Website of the Bank

In compliance with Rule No. 5.6.9 (b) of PSX Rule Book, please find enclosed herewith the text of advertisement that MCB Bank Limited (the "Bank") intends to publish in respect of "Placement of First Quarterly Financial Statements on the Website of the Bank" in the Daily "Business Recorder" and the Daily "Jang" on April 29, 2023.

Yours sincerely,

Muhammad Imran

Department Head

Corporate Affairs Division

Encl: As above

Placement of First Quarterly Financial Statements on the Website of the Bank



Financial Statements of **MCB Bank Limited** for First Quarter for the period ended March 31, 2023, have been placed on Bank's website and are accessible from the link i.e. https://www.mcb.com.pk/assets/documents/First_Quarter_Report_March_2023.pdf Shareholders are requested to kindly visit Bank's website for reviewing the First Quarterly Financial Statements.

If any shareholder wishes to have a printed copy of the said Financial Statements, he/ she can obtain it through a written request to the undersigned at Registered Office, MCB Building, 6th Floor, 15-Main Gulberg, Jail Road, Lahore. The requested printed copy will be sent to his/her registered address free of cost within one week of the receipt of request.

Farid Ahmad

Acting Company Secretary

Lahore, April 29, 2023